CORRECTIONS TO MY PAPER "LINEAR IMBEDDINGS OF SELF-DUAL CONES"

(Nagoya Math. J. Vol. 46 (1972), 121-145)

I. SATAKE

P. 123, line 7 should read " $\cdots SL(\nu, \mathcal{K})$ /center (except for the case $\mathcal{K} = K, \nu = 1), \cdots$ ".

Line 8: for " $tg^{-1}xg^{-1}$ " read " $t\bar{g}^{-1}xg^{-1}$ ".

- P. 124, line 12: for "g" read "g".
- P. 131, line 17: for " $\rho_1 \otimes \rho_0$ " read " $\rho_1 \otimes 1 + 1 \otimes \rho_0$ ", and for " $\rho'_1 \otimes \rho'_0$ " read " $\rho'_1 \otimes 1 + 1 \otimes \rho'_0$ ".
- P. 132, line 5 ff. should read "... all (non-trivial) irreducible...".
- P. 134, line 2: after " (g, ω_0) ." add "(We have the same conclusion in the case $\nu = 1$.)"

Line 12 should read "..., $\rho^s = (\rho'^s \circ p') \otimes 1 + 1 \otimes (\rho''^s \circ p'')$,"

Line 8 ff: after "Case 3°." add "In this case, we assume $\nu \ge 3$."

- P. 135, line 16: after " (g, ω_0) ." add "(In the case $\nu = 2$, the same argument gives $\lambda_{\rho S} = \xi_1 = \eta_1$ or η_3 , i.e., $\Lambda_{\rho S} = \omega_1$ or ω_3 . Note that $\mathscr{P}(2, K)$ is isomorphic to the 6-dimensional quadratic cone and these two representations correspond to the two spin representations discussed below.)"
- P. 140, bottom: for "representation" read "representations".
- P. 144, line 11: for "solution" read "structure".
- P. 145, line 18: for "Berkely" read "Berkeley".

Received October 7, 1975.